
Ｒ５ Ｒ４ Ｒ５ Ｒ４ Ｒ５ Ｒ４

子供（あなた）は、よく発表し意欲的に学習し
ていると思いますか。

3.37 3.27 3.01 3.17 3.15 3.12

子供（あなた）は、学校や家で本を読んでい
ると思いますか。

3.24 3.21 2.73 2.59 2.85 2.62

子供（あなた）は、学校からの課題で分からないこと
があった時も、粘り強く取り組んでいると思います
か。

3.45 3.46 2.95 3.01 3.00

子供（あなた）は、学校を「楽しい」と感じてい
ると思いますか。

3.62 3.74 3.54 3.50 3.57 3.28

子供（あなた）は、思いやりの心をもち相手を大切に
する心が育っていると思いますか。【特別支援教育】 3.53 3.6 3.53 3.39 3.08 3.12

子供は、家庭や地域の方々にあいさつをし
ていますか。

3.78 3.65 3.27 3.23 2.75 2.75

子供（あなた）は、学校のきまり（服装・持ち
物・帰宅時刻等）を守っていると思いますか。

3.58 3.44 3.48 3.40 2.77 2.70

子供（あなた）は、家庭や地域で交通ルール
（自転車の乗り方等）を守っていますか。

3.89 3.85 3.52 3.56 2.85 3.08

授
業
づ
く
り

学校は、わかる授業づくりに努めていると思
いますか。

3.62 3.63 3.53 3.51 3.17 3.33

人
権
教
育

学校は、一人一人の子供を大切にした指導
や対応ができていると思いますか。

3.79 3.74 3.48 3.40 3.36 3.32

子供（あなた）は、早寝早起きを心がけ、十
分な睡眠をとれていますか。

3.24 3.38 3.28 3.24 2.92 3.05

子供（あなた）は、毎日、朝ごはんをしっかり
食べていますか。

3.78 3.78 3.84 3.83 3.15 3.03

施
設
環
境

学校は、きれいに整備されていると思います
か。

3.39 3.63 3.59 3.58 3.14 3.15

地
域
連
携

子供は、地域のことが好きだと思いますか。 3.84 3.79 3.51 3.49 3.46 3.41

言
語
環
境

子供（あなた）は、家庭や地域で、丁寧な言
葉遣いをしていますか。

3.37 3.36 3.03 2.98 2.75 3.14

３Ｐ以上

３Ｐ未満

生
活
習
慣
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